
109 cm

43”

LED 4K 43” SMART TV  
43MU6125 • 1300Hz • HDR • Wifi • UHD Dimming 

• UHD Up-Scaling • Screen Mirroring • DVB-T2C 

IVA incluído479e

Tu vida más fácil

FINANCIA 
TUS COMPRAS*

ESTA NAVIDAD

TUSDESEOS
SON



LED 32” FULL HD SMART TV 
32LJ610V

LED 40” FULL HD SMART TV 
40VLE6730BP

LED 24” 
24MT49DF-PZ

• Panel IPS • Smart TV (WEBOS 3.5) • 2 Altavoces Frontales 20W 
• Triple Sintonizador • HbbTv • Usb Grabador • Dvb-T2

• 800Hz • Bluetooth • Triple sintonizador con TDT2
• 3 HDMI • HbbTv • Live Share • USB Grabador

• Panel IPS • Usb Reproductor • Diseño Fino y Ligero
• Modo Game • Modo Cine

LED 32” 
NVR-7412-32HDN

LED 20” 
NVR-7415-20HDN

LED 39” FULL HD  
39N2110

LED 43” FULL HD SMART TV 
43DS352E

• USB Grabador • Entrada PC • Modo Hotel • 3 HDMI

• USB Grabador • Entrada PC • HDMI

• Full Hd • 800Hz PCI • Diseño Ultra Slim
• USB Grabador • 4 HDMI

• Smart TV • 200Hz • 2 HDMI • HbbTV 
• Navegador Libre • Internet Apps • DVB-T2

LED 43” FULL HD 
43LJ500V • Full HD • Virtual Surround • 2.0 ch • 10 W

• Procesador Single Core • 2 HDMI • 1 USB • TDT2

59 cm

24”

81 cm

32”
81 cm

32”

108 cm

43”

56 cm

20”

101 cm

39”
102 cm

40”

108 cm

43”

200 Hz

PRECIO
RECOGIDA
EN TIENDA

800 Hz

119e

189e

289e 379e

329e

359e

159e

379e

479

699

1.269

699

ESTA NAVIDAD
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LED 4K 43” SMART TV 
43UJ634V

LED 4K 49” SMART TV 
49VLX7730

LED 4K 55” SMART TV 
55XE7096

OLED 55” FULL HD SMART TV 
55EG9A7V

LED 55” FULL HD SMART TV 
55VLE6621BP

LED 4K 49” SMART TV 
49MU6405

LED 4K 55” SMART TV 
55UJ620V

• Panel IPS • HDR Active • Smart Tv WebOs 3.5
• Ultra Surround • Dvb-T2 • Color Mastering Engine

• 1200HZ • HDR • Triple Tuner (DVB-T2,DVB/C,DVB/S2)
• 3 HDMI • USB Grabador • Live Share • Bluetooth

• 400Hz • 4K X-Reality PRO • S-Force Front Surround
• USB Grabador • Clear audio +

• Smart TV WebOs 2.0 • TDT2 • USB Grabador

• 600HZ • Bluetooth • Procesador Dual Core 
• Triple Tuner (DVB-T2,DVB/C,DVB/S2) • 3 HDMI• USB Grabador

• UHD Dimming • UHD Up-Scaling • One Remote Control (Control por voz) 
• Bluetooth Low Energy • DVB-T2C • Active Crystal Color 
• Salida de sonido 20W

• Panel IPS • Active HDR (HDR10, HLG, HDR Converter)
• Smart Tv WebOs 3.5 • Ultra Surround • Dvb-T2

LED 4K 65” SMART TV    
65N5300 • Tdt2/S2 • CPU Quad Core • UHD UPSCALING • NetFlix

• USB Grabador • 3 HDMI • HbbTv 

108 cm

43”

123 cm

49”

123 cm

49”

138 cm

55”

138 cm

55”

138 cm

55”

138 cm

55”

155 cm

65”

3

102 cm

40”
138 cm

55”

800 Hz

600 Hz

699e

FINANCIA TUS COMPRAS*
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QLED 4K 55” 
SMART TV 
55Q7F

LED SUHD 4K 55” SMART TV 
55SJ850

OLED HDR 4K 55”  
KD55A1

• 3100Hz • Smart TV • Panel de Juegos • HDR 1500 
• Panel 10Bit • Quantum Dot • Qpicture • Qstyle 
• Mando Premium (control por voz) • Diseño ultra Slim 
• Conexión casi Invisible

• Procesador QuadCore • Magic Control Universal Integrado 
   (Puntero, botones, Rueda, Voz) • Bluetooth • USB Grabador 
• Sintonizadores DVB-T2/S2/C

• Triluminus con Android T • 1000Hz.4K HDR Processor X1
• Acustic Surface • Triluminus 
• 4K HDR Processor X1™ Extreme • Android TV

RECEPTOR TDT 
M420T

DVD 
DP542H

BARRA SONIDO 
SJ3

SOPORTE DOBLE BRAZO 
TMSLC283 26” A 43”

• Receptor TDT sobremesa 
   reducidas dimensiones
• Euroconector
• USB Grabador (TimeShift)

• HDMI
• Super SLIM
• USB Video

• Subwoofer Inalámbrico
• Bluetooth 4.0 • USB
• Fibra Óptica
• Entrada Auxiliar

• 2 Articulaciones
• Inclinacion vertical -5º-- 10º
• Vesa hasta 200x200
• Ajuste Horizontal 180º
• 30 Kg

ESTA NAVIDAD
TUS DESEOS
SON

¡Feliz Navidad y próspero 20S8!

Compra un QLED TV de Samsung 
de 55” o más y llévate un

de REGALO
Samsung Galaxy S8

Promoción válida en España del 5/12/17 al 17/1/18, por la compra de un televisor QLED Samsung 
de 55” o superior (excepto modelo QE55Q6FAMTXXC).Promoción no acumulable y limitada a una 
participación por persona. Únicamente aplicable a compras por consumidores. 
Consulte las bases en www.samsung.com/es/offer/qled-tv-galaxy-s8

138 cm

55”

138 cm

55”

Bluetooth

300 W

155 cm

65”

155 cm

65”

155 cm

65”

138 cm

55”

DISPONIBLE 
HASTA 65” VESA 

400X400

Promoción válida del 1/12/17 al 15/1/18. Regalo TV LG 43” Smart Tv 43LJ594V. 
Solo en establecimientos adheridos a la promoción y mediante registro on line. 
Bases legales http://www.labuenavidalg.es/SuperUHDnavidad-17/  

19e

1.799e

2.899e

1.899e

2.599e

2.899e

3.899e

29e 49e
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TRANSISTOR PORTÁTIL 
ICF-P26 ALTAVOZ

RADIO CD 
ICF-P26 ALTAVOZ

• Altavoz
• Funciona con 2 Pilas

• Radio CD con USB
• Lector MP3
• CD Carga Superior
• Radio AM-FM
• Antena Telescópica
• Asa Integrable
• Display Digital

RADIO SOBREMESA 
MUSIC 60
• Alimentación Red o pilas 
• AM-FM
• Antena Telescópica

RADIO RELOJ DESPERTADOR 
PROYECTOR 
• Con Proyector para ver 
   la hora en Pared o techo
• Display 0,9” 
• Alarma Dual

RADIO RETRO 
RPR4000
• Entrada Aux
• Tarjeta SD y USB
• Función despertador

MICROCADENA 
OM4560

MICROCADENA 
CM1560

• USB Recording • Auto DJ • Luz Led
• Home Music Bluetooth • Wireless TV Sound Sync 

• Bluetooh • 10 W • USB • FLAC Playback
• Radio FM/AM • SOUND SYNC

ALTAVOZ TORRE 
STBT120

MICROCADENA ALTAVOZ 
MHC-V50D

ALTAVOZ BLUETOOTH 
BTL-30 LUZ

ALTAVOZ BLUETOOTH
SRSXB10W

ALTAVOZ BLUETOOTH 
SPBTDISCO

ALTAVOZ TORRE 
ST-62 (NUEVA YORK - ROMA)

ALTAVOZ TORRE 
W320 BT

• Alto 100 cm
• Potencia total: 20W RMS 
   (4 altavoces: 2 activos y 2 pasivos)
• USB (Función Carga)
• Conexión Auxiliar
• Sintonizador digital FM
• Función Manos Libres  

• Sound Pressure Horn
• NFC y control de gestos
• Iluminación LED
• Efectos de DJ
• Reproductor DVD Integrado
• Radio
• Entrada HDMI
• Panel superior Iluminado táctil
• Funciones karaoke  

• Iluminacion
• Efecto Luces
• 3W RMS
• Batería 1200mAh

• EXTRA BASS™
• Batería de 
   hasta 16 horas 
   de duración y diseño 
   resistente al agua

• Cuerpo de aluminio
• Luces disco LED en la 
   parte superior
• USB
• Lector Tarjeta
• Conexión Auxiliar
• Manos Libres

• Sistema de 4 altavoces 
   de 3” y un subwoofer 
   de 5.25”
• USB • Tarjeta SD
• Entrada Auxiliar
• Mando a distancia  

• Función Karaoke y 
   Micrófono Inalámbrico 
   incorporado
• Entrada de Audio
• SD/USB
• Luces Led
• Ruedas y Asa

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

220 W

60 W

660 W

320 W

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

FINANCIA TUS COMPRAS*
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AURICULAR INALÁMBRICO 
MDR-RF811RK

RELOJ BLUETOOTH 1,1” 
MOUNTAIN

RELOJ BLUETOOTH 1,54” 
SPORT Z

DVD PORTÁTIL 7”
NVR-2790DVD

EDOOK 6”
EBO-610L RETROILUMINADO

CÁMARA BRIDGE
AZ422

TABLET INFANTIL
TAQ-70283K

TABLET 9”
TAB918QCBT16GBBK

TABLET 3G 7”
TAB743GQC

CÁMARA REFLEX
EOS 1300D+OBJETIVO 18-55

VIDEOCÁMARA ACCIÓN 4K
ACK-8060W

CÁMARA DIGITAL
DSC-W800

AURICULAR DEPORTIVO 
BOLT

AURICULARES BLUETOOTH
BTH-203

• Alcance hasta 100m
• Diafragma Tipo 
   Cúpula 40mm
• Diadema ajustable

• Esfera Redonda cristal Zafiro
• Inmersion 30m
• 1 Año Batería
• Aplicación 
   Android para 
   Smartphone

• Pantalla 1.54” IPS Táctil • 128Mb
• Micro Sim 2G • Micrófono y Altavoz
• WebCam

• Entrada USB
• Lector de Tarjetas
• Mando a Distancia
• Antivibración

• 1024x768 
• Pantalla Pearl 
   retroiluminado
• 4GB (unos 3.000 libros)
• MicroSD
• Adobe DRM
• Batería 1.500 mAh 
   (800 pág)

• Pixpro • Zoom óptico 42X
• 16 Mpx • 720p • Lcd 3”
• Gran angular 24 mm 
• Estabilizador 
   de Imagen

• Memoria 1Gb
• Flash 16Gb
• Quad Core
• Batería 
   2400mAh
• Funda 
   Silicona 
   Azul y Rosa

• Quad Core 1.3Ghz • Memoria 1Gb (Flash 16Gb)
• Batería 4000 mAh • Bluetooth

• Dual Sim 
• Quad Core 
   1.3Ghz
• Memoria 1Gb 
   (Flash 8Gb)
• Bateria 2800 mAh

• 18 Mpx
• Sensibilidad ISO de 100-6400
• Incluye el objetivo 
   EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 III de Canon

• Fotos 16Mpx
• LCD 1.77”
• Sumergible 
   hasta 30m
• Hdmi
• Batería 
   1.100mAh

• 20.1 Mpx
• Zoom Óptico 5x
• Pantalla 2.7”
• Enfoque 
   automático

• Control total de la música via BLUETOOTH
• Resistente al agua IPX5 • Micrófono integrado

• Manos Libres • Reprodución 10h
• Función modo cable

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

6.0

6.1

5.17” 10,1”

7”
9”

16 GB

8 GB
16 GB

Bluetooth

3G

Bluetooth

Bluetooth

49’90
e

59’90
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TABLET 9,6”
SM-T560

ALTAVOCES 2.1
Z-313

NANO DRON
DRO-110

PATINETE ELÉCTRICO 6,5”
DBO-6530

PATÍN 
ELÉCTRICO 6,5”
EASY WAY XXL

TRICICLO ELÉCTRICO
CRAZY BIKE

MOTO ELÉCTRICA
BIKE 300

QUAD ELÉCTRICO
500

KIT PATINETE 6.5”
INROLLER 2.0+FUNDA+POLE

• Ram 1.5 Gb
• Quad Core
• Capacidad 8Gb
   (Ampliable a 128Gb)
• Bluetooth
• Batería 5000mAh

• altavoces 2,1 para PC 
• 25W
• Toma auriculares

• 11cm diámetro • Uso interior • 4 luces LED
• 4 canales, 6 ejes • Rango trabajo 30-40 m.
• Test vuelo 5-6 min.
• Incluye mando de control

• Hoverboard, patín eléctrico 
   doble motor (250 wts cada uno) 
• Doble sistema de balance
• Muy estable, fácil acceso a curvas 
• Velocidad hasta 10Km/h
• Incluye batería recargable 
   4000mAh.
• Autobalanceo

• Ruedas 6.5”
• Cuerpo de Aluminio
• Ajustable y Plegable
• Autonomía 15-20km
• Velocidad Máxima 25 Km/h
• Peso Máximo 120Kg
• Batería 24V
• 3 Velocidades
• Luces

• Autonomia 1.5 h • Batería 36V 3.2Ah
• Velocidad Máxima 25 km/h
• Tiempo de carga 1.5-2 horas
• Luz led Frontal y Trasera

• Velocidad máx: 30 Km/h • 2 Velocidades
• Soporta peso de 60 Kg
• Batería 24V (plomo y ácido)
• Distancia con carga 
   completa 20-25 Km
• Tiempo de carga 8-10 h
• Potencia de 300W

• Velocidad máx: 30 Km/h • 3 Velocidades
• Soporta peso de 60 Kg
• Batería 36V (plomo y ácido)
• Distancia con carga completa 25 Km
• Tiempo de carga 8-10 h
• Potencia de 500W

• Hoverboard, patín eléctrico
• Rueda 6.5”
• Velocidad máx: 20Km/h
• 120KG
• Batería SAMSUNG: 36V
• Luces LED integradas
• Pole SEGWAY

PORTÁTIL 15,6”
G6 1TT46EA

PORTÁTIL 15,6”
G6 1WY39EA

• INTEL N3060
• Memoria 4 Gb
• Disco 500GB
• DVD+-R/RW
• Bluetooth
• Teclado Numérico
• HDMI

• Core I3 6006U
• Memoria 4 Gb
• Disco 128 GB SSD
• Teclado Numérico
• DVD+-R/RW
• Bluetooth
• HDMI

4.4.2

9,6” 8 GB

4 GB 4 GB500 GB
HDD

128 GB
SSD

WINDOWS
10

WINDOWS
10

15,6” 15,6”

19’90
e
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TELÉFONO 1,77” 
SEREA51

TELÉFONO CONCHA 2,4” 
XOEL

• Números Grandes
• Base de Carga
• Botón SOS
• Menú Simplificado 
   y fácil de usar
• Bluetooth
• Manos Libres
• Cámara

• Números Grandes
• Botón SOS
• Menú Simplificado 
   y fácil de usar
• Bluetooth
• Manos Libres
• Permite Escuchar Radio 
   sin Auriculares

SMARTPHONE 5”
BLADE L7

SMARTPHONE 5,2”
BLADE A6 LITE

SMARTPHONE 6”
A2 XL

SMARTPHONE 5”
U5 PREMIUM

SMARTPHONE 5”
GALAXY J3

SMARTPHONE 5,8”
GALAXY S8

SMARTPHONE 5”
Y6 2017

SMARTPHONE 5,2”
P8 LITE

SMARTPHONE 5,2”
ASCEND P10 LITE

• HD Quad Core
• Cámara trasera 8Mpx
• Bateria 2200 mAh

• Batería 5000 mAh 
   con carga rápida
• Pantalla IPS
• Cámara trasera 13Mpx
   (Frontal 5Mpx)

• IPS Quad Core
• Cámara trasera 8Mpx
   (Frontal 5Mpx)
• Batería 2580mAh
• Frontal color Negro

• IPS Quad Core
• Cámara trasera 8Mpx
   (Frontal 5Mpx)
• Batería 
   2050 mAh

• Quad Core
• Batería 2600 mAh
• Camara 8 Mpx
   (Frontal 5Mpx)

• Escaner de Iris
• Lector Huella
• Todo Pantalla
• Octacore
• Cámara 12 Mpx
   (Frontal 8Mpx)
• Batería3000 mA/h

• Quadcore
• Cámara trasera 13Mpx
   Frontal 5Mpx
• Batería 3000 mAh
• Dual Sim

• Sensor Huella
• OctaCore
• Pantalla Full Hd
• Cámara trasera 12Mpx
   Frontal 8Mpx
• Batería 3000 mAh.

•  Huella Dactilar
• Pantalla IPS Full Hd
• Cámara trasera 12Mpx
   Frontal 8Mpx.
• Bateria 3000 mAh
• Carga Rapida 
• Dual Sim

TELÉFONO 
INALÁMBRICO 
KX-TG1611SP
• Agenda 50 Números
• Retroiluminación Ámbar
• 17 h Conversación
• 150 h modo espera

DISPONIBLE
DÚO

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES

QUAD CORE

CPU

5” M

RAM 

1GB
INTERNA 

8GB

MEMORIA

QUAD CORE

CPU

5,2” 7.1

RAM 

2GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

QUAD CORE

CPU

6” 5.1

RAM 

1GB
INTERNA 

8GB

MEMORIA

QUAD CORE

CPU

5” 5.1

RAM 

1,5GB
INTERNA 

8GB

MEMORIA

QUAD CORE

CPU

5” 6.0

RAM 

2GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

OCTACORE

CPU

5,2” 7.0

RAM 

3GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA

OCTACORE

CPU

5,2” 7.0

RAM 
4GB

INTERNA 
32GB

MEMORIA

OCTACORE

CPU

5,8” 7.0

RAM 
4GB

INTERNA 
64GB

MEMORIA

4G

4G

4G4G

4G

QUAD CORE

CPU

5” 6.0

RAM 

1GB
INTERNA 

16GB

MEMORIA79e

129e119e

195e 269e
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35e
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• Gran Display digital • Tecnología 360º Smart Wash
• 15 programas • Inicio diferido
• Sensor atiespuma 

• Gran Display multifunción 
• Sensores 6sth sense: adapta la carga
• 6th Sense Colors: colores más brillantes

• Motor Inverter • ProSense:detecta la carga 
   ajustando tiempo/agua • Eco TimerSaver:
   ahorra tiempo/energía • Función SoftPlus

• Indicadores Led de fases de ciclo 
• Inicio diferido 3-6-9h • 15 programas
• Start &,pause • Aclarado extra • 85x40x60cm

• Pantalla de control • 15 programas
• Inicio diferido de 0-19h • Funciones Auxiliares
• Aquafusion • Tambor Aquawave

• Motor Inverter Direct Drive • Tecnología 6 Motion
• Display Led táctil • Final diferido • 14 prg.+12 NFC
• Función pausa y añade

• Motor ExtraSilencio 10 años de garantía
• Display Led • Inicio Diferido 24h • Vario Perfect
• Sensor 3G • Función Pausa+Carga

• Motor Eco Silence • Sensor 3G • Display Led
• Fin diferido 24h • Vario Perfect
• Tecnología ActiveWater • Función Pausa+Carga 

• Tecnología Smart Touch • NFC • Display Digital
• Inicio diferido hasta 24h
• Programas especiales • Inicio+Pausa

LAVADORA
AWOC-8283

LAVADORA
L6FBG844

LAVADORA C.S.
OT 262

LAVADORA
WCV7612BW0

LAVADORA
WFBJ90121

LAVADORA
F2J5WN3W

LAVADORA
3TS986XT

LAVADORA
WUQ24468ES

LAVASECADORA
CSW 485D-S

9kg

8kg 8kg8kg

8kg

7kg

6kg

6,5kg

1.200
RPM

1.200
RPM

1.400
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

A+++ -20%A+++ -30%

A+++ -10%

A+++ -30%

8+5kg

1.400
RPM

INOX

10%
DISFRUTA DE UN

EN NUESTRA GAMA
DE LAVADO

*Promoción válida desde el 15 de septiembre al 31 de diciembre de 2017. Recepción de facturas hasta el 15 de Enero de 2018. Promoción 
limitada a la obtención de un solo premio por hogar y persona física. Promociones no acumulativas. Bases depositadas ante notario.

Entra en www.promolavadoaeg.com

Completa el formulario

Y adjunta tu factura de compra

Tel: 902 889 699

dudas@promolavadoaeg.com

Si tienes alguna duda, estamos a tu disposición

SIGUE ESTOS PASOS PARA
CONSEGUIR TU PREMIO

Entra en el sorteo de un viaje para dos
personas y descubre el increíble Juvet
uno de los mejores hoteles en plena 
naturaleza.

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Flyer Promo.pdf   1   20/7/17   12:09

FINANCIA TUS COMPRAS*
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• Secado por Bomba de calor • Display Led
• Condensador autolimpiante • Iluminación interior
• Fin diferido 24h • Programas especiales

• Secado por bomba de calor
• Filtro de facil limpieza • Display
• Control de secado por sensor de humedad

• Motor Extrasilencioso • Display • 3ª Bandeja
• 5 programas • Programación diferida 24h
• Funciones:media carga y +rápido, pausa+carga

• Ancho 45 cm • 5 programas • Control por pulsadores Led
• Cesta superior ajustable • Inicio diferido • 49BbA
• Función ECO/EXPRESS 

• Secadora de condensación
• Secado por sensor de humedad
• Cliclo Refresh • Inicio diferido 

• Motor Ecosilence 49db • Display
• 5 programas • Programación diferida 24h
• Vario Speed y Media carga • AquaStop

• Ancho 45cm • Motor Inverter 10 años de garantía
• 8 programas • Display • 1/2 carga
• Inicio diferido • Consumo 9L

• 5 Programas • Cuba de acero,Indicadores Led
• Programa Eco 14L • Media carga flexible
• Sistema Watersafe

• Ancho 45cm • Motor Inverter 10 años de garantía
• 8 programas • Display • 1/2 carga
• Inicio diferido • Consumo 9L

SECADORA
3SB-285B

LAVAVAJILLAS
3VS572IP

LAVAVAJILLAS
CDP 2L949W

SECADORA
IDCL-75BH (EU)

SECADORA
WTG87238EE

LAVAVAJILLAS
SMS25AW05E

LAVAVAJILLAS
GSF 41820

LAVAVAJILLAS
DFN-05210W

LAVAVAJILLAS
GSF 41820 X

7kg 8kg8kg

INOX

INOX

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

9

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

13

CUBIERTOS

10

CUBIERTOS

10

449e

339e
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FRIGO
RDSA310M20W

FRIGO
GSL760PZXV

CONGELADOR
UI8 F1C W

CONGELADOR
HORIZONTAL
HSA

COMBI
KGN36NW3C

FRIGO
RQ562N4GW1

COMBI
WNF8 T3ZXH

• 4 bandejas cristal • 1 cajón verdulero 
• Botellero • Huevera • 3 estantes en puerta 
• Junta antibacteriana • Luz interior • Mecánico
• Capacidad: 306L • Medidas: 175,4x59,5x60

• Fresh Zone y Magic Criper 
• NFC • Dispensador agua+hielo 
• Inverter Linear Compressor 
• Iluminación Led 
• Capacidad: 668L 
• Medidas: 91,2x179x73,8cm

• Display interno • 4 cajones • 2 bandejas
• Función congelado rápido • 41dB(A) 
• Alarma puerta abierta • Capacidad: 291L 
• Medidas: 59,5x187,5x63cm 

• Con cerradura 

• HS-221520: 205 L • 86x75,1x72,5
• HSA-32520: 298 L • 86x110,1x72,5
• HSA-47520: 451 L • 86,5x155,2x72,5 

• Cajón Multibox para frutas/verduras
• Bandejas Easy Access en congelador
• Full Skin Condenser,Iluminación Led 
• Capacidad 302L • Medidas: 186x60x66cm

• 4 puertas • Display 
• Control electrónico
• 2 cajones para fruta/verdura
• 3 estantes de vidrio • 4+4 balcones
• Capacidad: 456L
• Medidas: 79,4x70x181cm

• Display Externo • Touch Control
• Compartimiento Fresh Crisper y 0ºC
• 3 estantes • Iluminación Led
• Función Fast Freezing
• Capacidad: 338 L • Medidas: 189x60x68cm
 

NO FROST

NO FROST

NO FROST NO FROST

NO FROST

INOX

INOX

CRISTAL
BLANCO

HS-221520 HSA-32520 HSA-47520

259e 329e 429e

FINANCIA TUS COMPRAS*

DISPONIBLE EN
 201 cm

WNF9 T3ZXH
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• 17 niveles de cocción
• Programación de tiempo 
   de cocción para 
   cada zona
• Función memoria
• 1 zona extra gigante 
   de 32 cm
• Control táctil

• Control táctil deslizante
• Función Stop&Go
• Programador de tiempo 
   hasta 99min con 
   avisador acústico
• Potencia nominal 
   máxima:7200W

• Función Booster
• Programador 
   independiente de tiempo 
   en 3 zonas
• Paellero de 28 cm 
   de doble inductor
• Touch Control
• 7000W

• Capacidad:60L
• Pirolítico (3 funciones)
• Multifunción (8 funciones)
• Electrónica Touch Control
• Variogrill 3 niveles
• 1 nivel raíles con freno
• Calentamiento 3D

• Capacidad: 70L
• 6 Funciones
• Hydroclean
• Programador mecánico
• 5 alturas
• 1 guía extraible
• Calentamiento rápido
• Puerta dos cristales
 

•  Capacidad:68L
• Pirolítico+Aquactiva
• 9 funciones
• Guías telescópicas
• Panel táctil
• Mandos push/pull
• Puerta interior 
   desmontable
• 1 bandeja y 1 rejilla 

• Electrónico • Grill simultáneo de metal 1000W
• 5 niveles de potencia • 800W
• 8 menús de acceso directo
• Función +30 segundos

• Control Electrónico • Reloj electrónico
• Programador • Grill de 900W
• 6 niveles de potencia • 700w

INDUCCIÓN
3EB967FR

INDUCCIÓN
IB 6315

INDUCCIÓN
CI-630C/1B

HORNO
3HB-557 XM INOX

HORNO
HSB 615 INOX

HORNO
FCPK626XL

MICROONDAS
MWE 225 FI

MICROONDAS
GT-283WH

INOX

INOX

INOX

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

INDUCCIÓN

20
Litros GRILL GRILL25

Litros

A-10%

PIROLÍTICO

PIROLÍTICO

BISEL DELANTERO

SIN MARCO

INTEGRABLE

MULTIFUNCIÓN

INOX

339e

429e

249e

269e

499e

319e

159e 149e

ESTA NAVIDAD
TUS DESEOS
SON



• Ligero y ergonómico
• Autonomía 45 minutos
• Sistema Air Force 
   Cyclonic Extreme
• Boquilla Delta Ultra Slim
• Cepillo Extraíble 
   Power Brush
• Fácil de desmontar 
   y limpiar

• Potente aspirador vertical,
   fácil de convertir a una
   unidad portátil de gran
   alcance
• Capacidad deposito: 0.9 L
• Principio ciclónico

• Filtro HEPA 10
• Potencia máxima de 800W
• Ligero, ideal para usarlo 
   diariamente
• Cepillo para suelo duro

• Fácil de manejar
• Limpieza en 3 etapas
• Modo de limpieza
   Spot Clean

• Conectado a Wi-Fi
• Limpieza en 3 fases
• Extractores 
   antienredos
• Programabble
   con aplicación 
   iRobot HOME

• Filtro AeroForce
   de Alta Eficiencia
• Programable
• App iRobot HOME
• Sensor de desnivel
• Sensor de suciedad
• Autonomía 2 h.

• 1500 W
• Válvula de seguridad
• Regulación del caudal 
   de vapor en la 
   empuñadura
• Kit de limpieza 
   de suelos
• Manguera de vapor 
   con pistola, 2 m

• 2200 W • Salida de vapor 100 g/min
• Golpe de vapor 260 g/min
• Caldera de alta presión
• Presión de vapor 5,2 bar
• Vapor vertical

• 700 W
• Sin Bolsa
• Tubo Telescópico
• Cepillo Parquet
• Filtro HEPA
• Regulación
electrónica de
la potencia

• 2400 W • Antigoteo • Autolimpieza 
• Regulación del vapor constante
• Función Cal
• Cartucho antical

• DUAL con depósito o con bolsa
• Gran capacidad 
   de depósito
• Filtro higiénico
• Motor HiSpin 
   con aspas 
   aerodinámicas

• 2600 W
• Vapor variable de hasta
   50 g / min (en modo Turbo) 
   y golpe de vapor 
   de hasta 225 g
• Suela de 
   Eloxal 3D

ASPIRADOR
ESCOBA
RH8829 WO

ASPIRADOR
ESCOBA
SZ 1918

ASPIRADOR MANO
ONE BLUE PARQUET

ASPIRADOR ROBOT
Roomba 605

ASPIRADOR ROBOT
Roomba 896

ASPIRADOR ROBOT
Roomba 980

LIMPIADORA VAPOR
SC 2

CENTRO PLANCHADO
DG 7506 F0

ASPIRADOR
AS 3016 E

CENTRO PLANCHADO
PV 5111

ASPIRADOR
BGL2UA2008

PLANCHA
SI 7062 BL

SIN
BOLSA

CON O SIN
BOLSA

REGALO 
pack BOLSAS

COUPE
(5 unidades)

REGALO 
DR7000D1

CON
BOLSA

400 W

FINANCIA TUS COMPRAS*
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• Plancha de asar de calidad
   profesional con la mayor
   superficie de cocción
   del mercado 46 x 26 cm.

• 1050 W• Cocina al vapor, descongela y recalienta
• Pica carne, verduras y prepara salsas
• Cocina al vapor
• Incluye 
   completo 
   recetario 
   con más de 
   100 recetas

• 1300 W • Capacidad 19 Litros

• Potencia: 600W
• Color Acero Inox
• Fácil de limpiar
• Capacidad 
   del bol: 1.5 L
• Pica hielo

• 2500W 
• Amplia superficie de cocción 36x60 cm

TABLE CHEF
102300  2000W

BATIDORA
BAPI 800 PLUS INOX WHITE

ROBOT DE COCINA
VAPORE

BATIDORA
MQ5035 SAUCE

HORNO
OV 1425 PR

BATIDORA VASO
BV 6500 IX

FREIDORA 3L
182605 INOX

TABLE CHEF
TC 02 2500 W XXL

• Capacidad: 3.0 L
• Temperatura 
   regulable 190 °C
• Cubeta extraíble
• Fácil de desmontar
• Apto para lavavajillas
• Protección contra 
   sobrecalentamiento
• Tapa con ventana

•  Función Flow-Stop para 
   personalizar el tamaño de tu café
• “Sistema Cappuccino ajustable”

• Sistema Cappuccino ajustable
• Botón de modo café largo
• Puede utilizar café en grano o molido
• Unidad de infusión extraíble con
   capacidad variable

CAFETERA ESPRESSO
DEDICA EC680 INOX

CAFETERA 
SUPERAUTOMÁTICA
ECAM 23120 B

• Bomba de presión 
   19 bares
• FLOW STOP: 
   Automática y 
   programable
   la cantidad del café
• Autoapagado
• Depósito de 
   agua 0.8L

• 19 bares
• Detención manual
• Pulsación botón 
   espresso o lungo
• Parada automática

CAFETERA
INISSIA

CAFETERA
ESSENZA MINI

• Potencia: 800W
• Batidora-picadora
• 20 velocidades
• Pie con sistema 
   bayoneta
• Turbo Rotation 
   System

• 750 W
• Pie de acero 
   inoxidable
• Desmontable
• 2 Velocidades
• Cuchilla de 
   acero inoxidable

GOLD PACK: 
• 2 vasos Espresso De’Longhi
• 2 vasos Cappuccino De’Longhi
• 2 soluciones descalcificantes
• Caja Gold exclusiva de diseño De’Longhi

Promoción válida hasta el 31 de diciembre
Consulta bases legales en: www.delonghi.com/gold-service

ESTA NAVIDAD
TUS DESEOS
SON
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• 10 Puntadas 
• Ojal en 4 tiempos
• Selector de largo 
   de puntada
• Porta carrete 
   horizontal
• Brazo libre
• Guía fácil de 
   enhebrado

MÁQUINA COSER
1412

• 3 en 1 Wet & Dry con
recortadora de precisión
y cinco peines accesorios

• 2 ajustes de velocidad • 12 accesorios
• Se puede usar sin cable en la bañera o ducha
• Tecnología Wet&Dry (en húmedo y seco)

• 2300 W
• Golpe de aire frío
• Revestimiento de cerámica
• Difusor profesional
• Filtro extraíble

• 2 posiciones: ondas más marcadas 
   y ondas más grandes y suaves
• 3 Niveles de temperatura
• Doble punta fría
• Cubierta anti-quemaduras

• Piloto luminoso
   encendido/apagado LED
• 16 niveles de temperatura
• Placas flotantes
• Wet&Dry

• 2200W • Motor AC profesional
• Tecnologia iónica • 2 velocidades • 3 temperaturas
• Golpe de aire frío • Filtro extraíble, fácil limpieza
• Concentrador y difusor

• Rendimiento 
   de corte óptimo
• Cuchillas de 
   acero inoxidable
• Selección de alturas 
   de corte varié
• 60 minutos 
   de autonomía

• Tecnología CrossAction 
• Sistema 3D 
• Regalo 
   estuche 
   de viaje

• Temporizador de 2 min
• 7.600 oscilaciones
   por minuto
• 20 min. de autonomía

• Cabezal de afeitado
CloseCut
• Wet Dry
• Recortador
• Indicador LED
• Batería 
   recargable

• 25 Posicions
• 50 Min de autonomía
• Carga rápida de 5 min.

• Tecnología
   DualCut para un
   corte más rápido
   y apurado
• 13 posiciones
   de longitud
   con bloqueo
• Cuchillas de
   acero inoxidable

AFEITADORA
PACK  3000 + EN 10

DEPILADORA
9961 V METAL BOX

SECADOR
BELLISSIMA P11 2300

PLANCHA PELO
ONDAS SURFERAS GT20 100

PLANCHA PELO
ST 326E

SECADOR
FASHION 2200 W IONIC

SET BARBERO + PERFILADOR
YD 3035

DENTAL
PRO750 Negro Cross Action + Estuche

PACK 2 DENTALES
Vitality CrossAction ORAL-B

AFEITADORA
AT 620/14

BARBERO
BT 5070

CORTAPELO
HC3410/15Recargable

Recargable

Recargable

Recargable

FINANCIA TUS COMPRAS*

64e

45e

149e

38e

49e

26e

39e

18e32e

25e29’90
e

22’90
e

419

129e



SÍGUENOS EN

La mayor cadena
de electrodomésticos de Europa

www.euronics.es

MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ
DOBLE

MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ
INDIVIDUAL

JARRA
MARELLA + 2 FILTROS 
+ LIBRO SOPAS DETOX

BOTELLA FILTRANTE
FILL&GO AZUL

SET SARTÉN
20-24 PRIOR VERDE 
+ 1 BRA SAFE

SET 2 SARTENES
20-24 SAPPHIRE

SET 3 SARTENES
18, 22 y 26 cm SAPPHIRE

BATERÍA 5 PZS.
PROVENCE PLUS

SET SARTÉN
18-22-26 PRIOR VERDE 
+ 2 BRA SAFE

• 150 x 90 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas 
• Lavable
• 9 posiciones de calor

• 180 x 140 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas • Lavable
• 9 posiciones de calor

• Combina un 
   diseño joven 
   y fresco con la 
   máxima comodidad

• Filtra el agua a medida que 
   la bebes
• Filtrado de carbón activo
• Capacidad 600 ml
• MicroDisc con tecnología 
   ActivSelect®

• Acero inoxidable 
   Cromargan
• Base TransTherm para
   reparto óptimo 
   del calor
• Tapas de cristal

REGALO
FUNDA

NEOPRENO

Ofertas válidas hasta el 5 de Enero de 2018. Todos los precios incluyen IVA y RAEE. 
*Consultar condiciones en tienda. Financiación sujeta a la aprobación de la entidad financiera
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